



Los Sindicatos Nacionales

La ley de bases de la Organización Sindical, es un documento de tal importancia y relieve, que a su estudio y comentario hemos de dedicar nuestra atención varios días.

Recoge en primer término dicha disposición, la contenida en los primeros puntos de la Falange, al "considerar a España, en lo económico, como un gigantesco Sindicato de productores". Y como lógica consecuencia de este principio surge que "la ordenación económica-social de la producción se ejerce a través de los Sindicatos Nacionales". Estos Sindicatos de carácter predominantemente económico, por imperativo de la Ley han de llevar al Gobierno las aspiraciones y necesidades, propias de cada rama de la producción.

Las funestas teorías liberales, carentes en absoluto de capacidad creadora y con una visión completamente equivocada de los problemas económicos, lejos de resolverlos con miras nacionales, los agraban diariamente, al enroscarlos con notoria parcialidad de partido o de clase.

Y así surgió la cuestión social, que tan graves traseros produjo en nuestra economía.

Se hacía preciso forjar un nuevo sistema económico en el que, con la justicia social por norma, los distintos elementos de la producción perfectamente armonizados, cumplieran la misión y realizaran la tarea de servir los supremos intereses de la patria, en bien de la colectividad.

Y a eso tiende el nuevo Estado, con clarísima visión de la justicia, al encomendar esta labor a los Sindicatos Nacionales.

Nuevos ataques contra Inglaterra

Berlín, 12.—Oficiosamente se comunica que durante la noche del miércoles al jueves, los aviones alemanes bombardearon un depósito de petróleo situado en la desembocadura del Támesis, así como otros importantes objetivos de la costa sur de Inglaterra. Un ataque ejecutado por bombarderos rápidos contra varias localidades de la región meridional, provocó grandes incendios. Igualmente fueron alcanzados depósitos de abastecimiento.

(Efe).

Hungría y Yugoslavia han concluido un tratado de amistad

Eutre los dos países reinará una paz ETERNA

Belgrado, 12.—Esta tarde, a las seis, ha sido firmado un tratado de amistad entre Yugoslavia y Hungría, en el Ministerio de Negocios Extranjeros de Belgrado. El documento ha sido suscrito por Markovich, ministro de Estado de Yugoslavia y el Conde Zsaky, ministro de Relaciones Exteriores Húngaro.—EFE.

AMISTAD Y PAZ ETERNAS

Belgrado, 12.—El pacto de amistad firmado hoy entre Yugoslavia y Hungría, contiene tres artículos que dicen:

- 1.º Entre el Reino de Yugoslavia y el Reino de Hungría, será mantenida la amistad eterna y reinará una eterna paz.
- 2.º Las partes contratantes han resuelto celebrar conversaciones sobre todas las cuestiones que en su opinión pudieran afectar a las mutuas relaciones.
- 3.º Los originales de ratificación serán canjeados en Budapest en fecha lo más cercana posible y el pacto entrará en vigor el día del cambio de originales.—EFE.

Al oeste de Sidi-el-Barrani se desarrollan violentísimos combates

Los ataques griegos fueron fácilmente rechazados

COMUNICADO ITALIANO

Roma, 12.—Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas italianas, número 188:

"En el frente griego fueron rechazadas fácilmente varias tentativas de ataque efectuadas por el enemigo."

Nuestras tropas hicieron prisioneros y entre el botín figuran armas automáticas. A pesar del tiempo, extremadamente desfavorable, nuestra aviación bombardeó las concentraciones de tropas en el sector de Beroya, así como los navíos en el interior del golfo de Patras.

En el África del Norte, prosiguen en la hora presente, las operaciones. Durante la jornada de ayer, se entablaron violentos combates al Oeste de Sidi-el-Barrani y en la región de Bugbug. Las pérdidas infligidas al enemigo en material y hombres son considerables.

En el curso de un combate aéreo, citado en el comunicado de anteaer, nuestra aviación derribó, no cuatro aviones enemigos, sino trece, que se estrellaron contra el suelo, lo que fué comprobado sin duda alguna. Siete aviones italianos no regresaron.

En África Oriental, actividad de pequeños grupos. En la frontera del Sudán, una de nuestras patrullas sorprendió y diezmó un puesto de campaña del enemigo. En la región de Tessenel, Eritrea, un intento enemigo de avance apoyado por nuestras tropas y nuestros cañones anticarrros. Uno, de nuestros aviones de reconocimiento, atacado por siete cazas enemigos derribó a uno de ellos—que se incendió—y regresó indemne a su base. Un crucero inglés disparó algunos proyectiles contra Kisimaji, sin causar daños. El buque resultó alcanzado por el fuego de nues-

tras baterías costeras. La aviación adversaria bombardeó la región de Harghesia y El Wak en la ex Somalia británica.—

COMUNICADO GRIEGO

Atenas, 12.—Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas helénicas, número 46.

"Nuestro avance prosigue en direcciones diversas del frente, a pesar de la fuerte resistencia enemiga. Cayeron en nuestras manos prisioneros y botín de guerra".

El comunicado del Ministerio de Seguridad Interior, dice:

"Ningún raid enemigo se ha efectuado en el interior del país durante el 11 de diciembre".—EFE.

COMUNICADO BRITANICO

El Cairo, 12.—Comunicado del Gran Cuartel general de las fuerzas británicas en el Oriente Medio:

"En el desierto occidental nuestras vanguardias se hallan en contacto con las fuerzas italianas que siguen retirándose hacia el Oeste. Al mismo tiempo continúa la limpieza del terreno ocupado.

Aunque todavía es imposible dar cifras concretas, el último cálculo indica que el número de prisioneros capturados excede de veinte mil, con carros de combate, cañones y material de todas clases. Entre los centenares de oficiales italianos que han caído en nuestro poder figuran dos generales, jefes de Divisiones y un jefe de cuerpo de Ejército.

En la frontera del Sudán, nuestras patrullas siguen hostigando con éxito al enemigo".

x x
El Cairo, 12.—El cuartel general de la aviación británica, comunica:

"Durante toda la jornada del

Numerosos barcos británicos, hundidos por los submarinos y la aviación del Reich

COMUNICADO ALEMAN

Berlín, 12.—Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas:

"Uno de nuestros submarinos ha dispersado un convoy enemigo fuertemente protegido y ha hundido cuatro mercantes que desplazaban un total de 30.000 toneladas.

En el curso de los reconocimientos armados, los ataques de la aviación han sido dirigidos, el 11 de diciembre, de una manera especial contra los navíos. Cerca del faro Kentish Knock, nuestros aviones lograron averiar gravemente un barco que era remolcado por un mercante. Al sureste de Cleetoon-Sea, un mercante de 1.500

toneladas fué hundido. Un petrolero, provisto de cañones y ametralladoras, fué atacado y otro mercante de 1.500 toneladas resultó tan gravemente alcanzado que detuvo su marcha y comenzó a inclinarse de banda; en situación de irse a pique.

En la noche del 11 al 12 de diciembre fuertes escuadrillas de nuestra aviación han atacado con éxito los objetivos militares de Inglaterra central y meridional.

Varios aviones británicos lanzaron durante la noche última, bombas explosivas e incendiarias sobre el territorio ocupado y sobre el suroeste de Alemania. Los daños causados fueron insignificantes. La sala de calderas de una pequeña fábrica quedó averiada por un incendio. En territorio ocupado un francés y un belga fueron muertos y varias personas civiles, heridas.

La DCA derribó cuatro aviones enemigos. Faltan dos aviones alemanes."—(Efe).

Una conferencia del Dr. River

Madrid, 12.—El académico D. Lorenzo River, disertó esta tarde acerca del tema "España en la opinión romana", en el salón de actos del Consejo Superior de Investigaciones Científicas.

Presidió el Ministro de Asuntos Exteriores y Presidente de la Junta Política, Sr. Serrano Suñer, con el embajador de Italia y otras personalidades. El conferenciante fué muy aplaudido y felicitado al final de su disertación.—(Cifra).

Churchill da cuenta de la marcha de la guerra en Egipto

Londres, 12.—El primer ministro inglés, Churchill, ha hablado hoy en los Comunes acerca de las operaciones que actualmente realiza el ejército inglés en Egipto.

Manifestó que estas operaciones han constituido un gran éxito, haciéndose varios miles de prisioneros. "A este éxito han contribuido de modo eficaz la flota del Mediterráneo y la aviación, que ha atacado las concentraciones enemigas. Para juzgar de este episodio—dijo Churchill—hay que tener en cuenta que hace tres o cuatro meses la inquietud de Inglaterra por la suerte de Egipto, era aguda y con las operaciones realizadas estos días, Inglaterra ha cumplido con Egipto la promesa de eficaz defensa".—(Efe).

LAS RELACIONES ANGLO-MEJICANAS

Londres, 12.—La Cámara de los Comunes ha celebrado hoy una sesión secreta para tratar de las cuestiones relativas a la marina mercante.

Antes de este debate, en la sesión pública, el Gobierno fué interpelado acerca de las relaciones con Méjico.

El Subsecretario de Estado, Butler, contestó: "Inglaterra se halla siempre dispuesta a estudiar cualquier proposición que se la presente para la reanudación de las relaciones diplomáticas que fueron rotas en mayo de 1938 por el Gobierno mejicano, particularmente si esas proposiciones van acompañadas de gestiones para la solución satisfactoria de las cuestiones en litigio sobre explotaciones petrolíferas".

3 de Diciembre de 1545. CONCILIO DE TRENTO

por Eliso García del Moral

ARIAS fueron las causas que determinaron el nacimiento del protestantismo, y sobradamente conocidas. A pesar de que en España no prendió la herejía, sin duda alguna por estar los españoles empleados en tareas de gran envergadura que les impedía dedicarse a bizantinismos teológicos como los Príncipes alemanes, es España precisamente la que asume una nueva tarea histórica: la de salvar la unidad espiritual europea, representada por la Iglesia de Roma y la tutela espiritual del Papa.

Acaso la herejía hubiera sido cortada de raíz por el Emperador Carlos V, si no hubiera sido porque una vez más en la historia, Francia atendía a una política interior, y la hostilidad constante de Francisco I,ataba al Emperador. El peligro del turco que amenazaba Viena obligó a pactar con los príncipes alemanes y cuando el César quiso atacar el luteranismo ya había tomado un incremento difícil de reducir.

No sólo como guerrero se acreditó el César en esta ocasión. Fue claramente que la Iglesia necesitaba una reforma, que ya no se pudo realizar, en los Concilios de Basilea y Constanza. Varias veces se entrevistó el César con el Papa, se celebraron las dietas de Speier y Regensburg, y al fin el 13 de diciembre de 1545 abre sus sesiones el Concilio de Trento.

Fue este Concilio uno de los momentos verticales de la humanidad. Los Jesuitas españoles acuden y logran salvar la doctrina de la iglesia. Basta recordar el discurso del Padre Suárez (S. J.) sobre la justificación, cuya doctrina fue reconocida íntegra por el Santo Padre.

Una vez que Carlos V ve que la unidad europea puede salvarse aún, no vacila más y se lanza a la batalla contra las fuerzas protestantes, cuyas cabezas más visibles una vez muerto Lutero eran el elector de Sajonia y el landgrave de Hesse.

No deja de ser interesante, que en esta empresa de la contrarreforma que agota a España en una serie de largas guerras hasta la paz de Westfalia, fué nuestra Patria, la única nación que mantuvo siempre una política constante. Los Reyes Cristianísimos de Francia jugaron con dos barajas constantemente y hasta hubo Pontífices que no sólo suspendieron las sesiones de Trento (hasta que Felipe II consiguió que se reanudara) sino que algunos, como Paulo IV, sin más razón que la de defender los intereses franceses atacó al Monarca español que tiene que abandonar la campaña contra los protestantes para defender su Reino de Nápoles que le había sido arrebatado por el Papa el cual detuvo y encerró en prisión al Embajador español Marqués de Sarriá.

Es por lo que al recordar la fecha en que Trento inició su tarea, la más alta espiritualmente que acaso dieron los siglos, hay que vincular su historia a la nuestra como empresa española, única y exclusivamente española, ya que sólo España pudo mantener y defender la unidad europea.

GARAGE IBAN

Automóviles. Bicycletas, Repuestos.
Independencia, 10. Teléfono 10-21
LEON

ANUNCIOS VARIOS

IDIOMAS, mecanografía, taquigrafía. Academia Francó, calle 49.
COMPRO Registradora, vendo máquina de escribir, carro grande "Iberia". Tfno. 1654.
COMPRO máquinas de escribir, sumar y calcular. Pago al contado. Ramón y Cajal, 3. Teléfono 1523.
ARRIENDO local bien situado en Sahagún, para negocio o almacén, antigua casa Vda. Epifanio Cabrero. Informes: Mayor, Palencia.
VENTA importante: frascos vacíos, garrafas y aceites sustitutos linaza. Agencia MÉRQ. Ordoño II, 41.
FARMACIA se traspasa en importante villa de León, ferrocarril y carretera, titular 1.ª categoría. Al contado. Informes: D. Jesús Romero, Ordoño II, 1.ª izquierda. León.
ARBOLES FRUTALES. Selección estudiada. Visite el Depósito en Ramiro Balbuena, 11. León.
TRASPASO tienda de comestibles con vivienda, poco gasto. Informes: "Casa Llanos". Gil y Carrasco, 8.

PROPIETARIOS AUTOMOVILES

No abandonen sus ocupaciones. Cuando necesiten recoger cupos de gasolina, solicitar aumentos, abonar patentes, tarjetas y demás impuestos, pedir carnets, duplicados, transferencias, etc., en toda España, acudan a la AGENCIA CANTALAPIEDRA.—LEON.

SOCIEDAD COMERCIAL DE HIERRO.—C. A.—MADRID
Carpintería metálica, ventas, puertas, vitrinas, etc., etc. Presupuestos gratis. Delegado comercial de ventas. D. MA. NUEL G. DUCAL. Avenida República Argentina, 10, 2.º

2.925 PLAZAS EN LOS FERROCARRILES DEL NORTE

800 mozos de estación, 400 factores, 500 peones, 300 ayudantes, etc. etc. Infinidad de oficios pueden participar en este concurso. Hay plazas para personal femenino. Infórmese en la Agencia de Negocios SOTO. Calle Santa Nonia.—LEON.

J. PARIENTE.—(DENTISTA)
Ex Ayudante de la Escuela de Odontología de Madrid Avenida del General Sanjurjo, núm. 2. 2.ª Izda. (Casa Oliden) Consulta: Mañ. a. de 10 a 1 y tarde, de 4 a 8. Teléfono 1102
Consulta en CISTERNA: Los jueves.

1.000 PLAZAS DE CARTEROS URBANOS

(Con 4.000 pesetas anuales)
Informes: Agencia de Negocios SOTO. Sta. Nonia.—LEON.

JOSE LUIS G. TRUËBA
Garganta, nariz y oídos. Cirugía de Cuello y Cabeza. Médico-Interno de la especialidad de la Casa de Salud Valdecilla. Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6. Ordoño II, 15. Teléfono 1598.—LEON

CINE MARI

Palacio del Cinema.—Teléfono 1155
VIERNES 13 de Diciembre de 1940
GRANDIOSA SESION DE GALA a las 7 y cuarto tarde con la PRESENTACION, de
MIREILLE BALIN en
SIN NOVEDAD EN EL ALCAZAR
con Fosco Giachette, María Denis, Rafael Calvo, Andrea Checchi, Aldo Florelli y Silvio Bagouni.
FILM APTO PARA MENORES
Una película que todos verán, con interés y con cariño tal, que les permitirá vivir en toda su intensidad, la grandeza única de la gesta heroica del ALCAZAR DE TOLEDO.

"Servicio Social de la Mujer"

Relación de cumplidoras que tomarán parte en la postulación que se verificará en esta capital el sábado día 14. Pasarán a recoger las huchas hoy viernes día 13, de cuatro a seis de la tarde, en las oficinas de Auxilio Social. La no asistencia será severamente sancionada.

María del Carmen Ortiz, María Luisa Prado Casuso, María Ascensión Vizán Presa, María Mercedes Arias Reyero, Araceli Mata Ferreras, Luciana Gómez Alonso, Faustina Alvarez Alvarez, Antolina Soto Arias, Emilia Frade González, Cesárea Diez Viniayo, Isabel González Morell, Beatriz Fernández Galindo, Laura Martínez Falagán, Petra de la Torre Fernández, Carmen Fernández Fernández, María Arias González, Juliana de Blas Parro, Isidora Hernández Llamazarés, Mercedes Zamora Martínez, Tránsito Martínez Gutiérrez, Ascensión Flecha Flecha, Matilde Bardón González, Adelaida Fernández Vega, Isabel Ortega Astorga, María Rosario Díez Miranda, Teresa Rodríguez Alonso, Teresa Morán Arias, Mercedes Valladares Verduras, Trinidad González Armaiz, Leonor Fernández Gutiérrez, María Sánchez Aladro, Ascensión Martínez Vélez, María Teresa Ibáñez Aramearri, Isabel Franco González, Victoria Rodríguez Corugedo, Clotilde Gutiérrez Juárez, Joaquina Espinosa Robles, Manolita Fernández García, Flora Solana de la Fuente, Alicia Hernández Bercero, María Carmen Chamorro Gutiérrez, Antonia Riesco Pintado, Paula Pardo Balbuena, Elisa Fernández Vega, Leonida Bajo Hierro, Josefina Marassa Láiz, Estefanía de la Cruz de la Iglesia, María Carmen Amparo Llamazares Gómez, Cecilia Muñiz Alique, Felisa Vega del Busto, Sara Llamera Rodríguez, Inés Orallo Arias, Carmen Vallejo Martínez, Rosario Pérez Martínez.

PARA LA OBRA DEL HOGAR NACIONAL SINDICALISTA

El Secretario de Orden Público, señor Rioja y personal, de la Delegación, han entregado al excelentísimo señor Gobernador Civil, la cantidad de trescientas pesetas, con destino al Hogar Nacional-Sindicalista.

La Empresa de Teatros ha entregado también al excelentísimo señor Gobernador cuatro mil pesetas; tres mil para el Hogar Nacional-Sindicalista y mil para el Aguinaldo Social.

Merecen toda clase de elogios tan significativos rasgos de generosidad y es de esperar que haya muchos imitadores.

DR. FRANCISCO UCIEDA LOSADA

Partos y enfermedades de la mujer. Consulta de 11 a 2 y de 3 a 5. Ramiro Balbuena, 11, 2.º izquierda. Teléfono núm. 1560.

GRAN FIESTA-HOMENAJE a la Compañía Artística Leonesa

La Compañía Artística Leonesa, que en su presentación al público, ha logrado conquistar un relieve y un rango artístico, difícilmente alcanzable por agrupaciones de esta índole, celebra el martes, 17, en la Sala de Fiestas "Bolero" su Homenaje.

Para él, han podido lograrse las más valiosas asistencias. Para su mayor realce se han agrupado los elementos más brillantes.

Y con todo ello, y la esencial característica de buen gusto, que es la más destacada peculiaridad de "Bolero", se ha llegado al logro más depurado de fiestas.

Fiesta-Homenaje, en la cual la asistencia está rigurosamente seleccionada, mediante invitaciones personales e intransferibles... En la que una orquesta sin rival, supera las mayores exigencias... Y en que un ambiente de elevado tono la realza hasta la maravilla...

El martes, 17, en "Bolero" la Compañía Artística Leonesa, celebra su Fiesta-Homenaje, con el rango y la categoría que tan dignamente ha conquistado.

Auguramos a la fiesta un franco y rotundo éxito.

Pida siempre
Clarete Leonés
T.º 1150

SEBASTIAN HERNANDEZ (Hijo)
MEDICO-DENTISTA
Avenida del General Sanjurjo, núm. 16, 2.º izquierda (Al lado del Cine Avenida).—Consulta: Horas de 10 a 1 y de 4 a 8.

CASA VALDES, C. A.
Neumáticos. Lubrificantes, Accesorios, Bicycletas, Recauchutados, Electricidad.
AVENIDA DEL PADRE ISLA, 29.—LEON

Sindicato Provincial de GANADERIA

Se pone en conocimiento de los ganaderos de esta provincia que a medida que se vayan realizando en tregas de pulpa de remolacha por las fábricas de azúcar, se procederá a su distribución por este Sindicato a los ganaderos de ganado vacuno lechero, de acuerdo con las normas establecidas por la Superioridad para una distribución justa de este pienso.
Por Dios, España y su Revolución Nacional-sindicalista.
León, 12 de diciembre de 1940.—
El jefe del Sindicato,

SANCIONES

En virtud de expedientes instruidos en esta Fiscalía con arreglo a la Ley de 30 de Septiembre último, han sido impuestas las siguientes sanciones:

A RAMIRO GONZALEZ GONZALEZ, comerciante, vecino de León, multa de DIEZ MIL PESETAS, incautación de doscientas ochenta y nueve madejas de lana y cierre de su establecimiento, sito en la Calle de la Rúa, número 9, durante tres meses, por rotura de marcas y venta a precio abusivo.

A ANGEL REQUEJO GARCIA, industrial y vecino de Hospital de Orbigo, multa de CINCO MIL PESETAS, incautación de carne de cerdo intervenida y cierre de su establecimiento, durante tres meses, por venta de tocino a precio superior al de tasa.

A SEGUNDO COSTILLAS GIL NEGRETE, industrial, vecino de León, multa de CINCO MIL PESETAS e incautación de veintinueve mil doscientos cincuenta kilos de cemento y cierre de su establecimiento durante tres meses, por venta de dicho material a precio abusivo.

A MARCELO GORGOJO REDONDO, industrial y vecino de Valencia de Don Juan, multa de MIL QUINIENTAS PESETAS, incautación de carne de cerdo, y cierre de su establecimiento durante tres meses, por venta de tocino a precio superior al de tasa.

A GENOVEVA ALVAREZ ALONSO, vecina de Cuevas, multa de MIL PESETAS e incautación de mil ochocientos ochenta y cuatro kilos y medio de patatas, por venta de este artículo a precio superior al de tasa.

A MARIA SUAREZ MENENDEZ, vecina de Gijón, multa de MIL PESETAS, por circulación sin guía de aceite.

A ISaura DIEZ LLORENTE, vecina de Villavieja, multa de MIL PESETAS, e incautación del jabón intervenido, por venta clandestina y a precio abusivo de dicho artículo.

A PATRICIO GARCIA PEREZ, vecino de Reliegos, multa de MIL PESETAS, incautación del pan intervenido y cierre de su establecimiento durante tres meses, por venta de dicho artículo a precio superior al de tasa.

A JOSEFA DIEZ VILLA, vecina de Mieres, multa de MIL PESETAS e incautación del jabón intervenido, por circulación sin guía.

— O —

El día 9 de los corrientes, se hizo entrega en esta Fiscalía, al denunciante en el expediente seguido a MIGUEL PRIETO CABERO, comerciante y vecino de Santa María del Páramo, de la cantidad de DOS MIL PESETAS, importe del cuarenta por ciento de la multa impuesta al mismo, por no consignar el precio de venta al público en artículos de calzado.

LL E G A N

a Madrid los objetos de culto donados por ALEMANIA

Madrid, 12.—Esta mañana, a las nueve, en el correo de Barcelona, ha llegado a Madrid la primera de las tres expediciones de que se compone el envío de objetos de culto donados por el clero católico alemán para las iglesias devastadas por los rojos.

Autorizados por el Reich, los obispos católicos alemanes dispusieron que los párrocos y capellanes de todas las diócesis del país, enviaran a Munich los objetos de culto que no fueran absolutamente necesarios para los oficios religiosos.

La expedición llegada esta mañana la integran 147 cajones con un peso aproximado de diez toneladas. Mañana y pasado llegarán las otras dos, que componen el total del envío hasta treinta toneladas.

El día primero de enero se procederá en la sala de Exposiciones del Círculo de Bellas Artes, a la exhibición de los objetos que los católicos alemanes envían. Se calcula en dos millones el valor intrínseco del donativo, aunque el valor artístico sea incalculable.—Cifra.

Nuestro Alcalde hablará por Radio

Por noticias que hasta nosotros han llegado, sabemos que en fecha próxima, nuestro alcalde, camarada González Regueral, dará una conferencia por radio, exponiendo el significado y alcance del empréstito de diez millones de pesetas recientemente concertado por el Ayuntamiento y con cuyo importe se atenderá a obras de pavimentación, construcción de grupos escolares, construcción de una moderna plaza de abastos, etcétera.

Flandin acusa a Daladier de haber provocado la guerra

Ocultó al pueblo francés la marcha de los acontecimientos

París, 12.—El ex presidente del Consejo, Flandin, ha hecho sensacionales declaraciones a un redactor de "Le Matin" acerca de las responsabilidades en la guerra, de Daladier, al que señaló como principal culpable.

Flandin se avistó con Daladier oportunamente para decirle textualmente: "Esta guerra será un crimen y es necesario evitarla. Si quiere Vd. encontrarse apoyado en la Cámara, es necesario elegir el camino de las negociaciones. En este caso contaría con nuestra colaboración. Alemania está decidida y Hitler no retrocederá y marchará decidido hacia su objetivo".

Daladier no participaba de esta convicción y creyó que Hitler no se opondría a una inteligencia franco-inglesa. Además, el embajador de Francia en Berlín, Coulondres, telegrafió que Hitler se encontraba en una situación crítica y que por lo tanto era necesario que Francia resistiese. Ahora bien, Daladier contaba con informaciones exclusivas del "Intelligence Service" y de ciertos emigra-

Ha muerto repentinamente embajador inglés en Washington

POCO ANTES DE MORIR ANUNCIO QUE LAS PERDIDAS MARITIMAS BRITANICAS SON MUY FUERTES

Washington, 12.—Después de un silencio de cinco meses, el embajador de Gran Bretaña, lord Lothian, ha pronunciado hoy un discurso de propaganda por medio de la radio, en el que ha declarado principalmente que la seguridad de América se basa en el hecho de que la Flota de los Estados Unidos domine en el Pacífico y la de Inglaterra en el Atlántico.

Añadió el embajador que las pérdidas de tonelaje inglés son muy fuertes y que a Norteamérica corresponde decidir si la interesa prestar a Inglaterra toda la ayuda necesaria para impedir su caída.—EFE.

Washington, 12.—El embajador de la Gran Bretaña en

los Estados Unidos, lord Lothian, ha fallecido repentinamente.

La muerte fue anunciada por el "coroner" de la circunscripción de Washington, o distrito de Columbia. Lothian murió a las tres de la madrugada (hora norteamericana o sea las ocho de la mañana, hora de Greenwich).

Ya ayer se había anunciado

Bombardeo contra Thailandia

Bangkok, 12.—El comunicado del gran cuartel general thailandés dice que la artillería francesa ha bombardeado las localidades de la región fronteriza. En una de ellas hubo cinco heridos.—(Efe).

HA TERMINADO la demarcación de la frontera germano-soviética

Berlín, 12.—La comisión mixta germano-rusa, ha dado por terminada la demarcación de las nuevas fronteras entre el Reich y la Unión Soviética, tal como fue fijada en el tratado de amistad de 28 de septiembre de 1939 y en el protocolo subsiguiente del 4 de octubre del mismo año.

Estos trabajos, así como los de la subcomisión de límites, han sido realizados en diez meses y se han desarrollado, según un comunicado, oficioso "en la atmósfera que corresponde a las relaciones amistosas entre Alemania y la Unión Soviética". Los Gobiernos respectivos han aprobado la definición y trazado de la línea fronteriza y el mapa de la zona.—EFE.

Audiencias diplomáticas

Madrid, 12.—El ministro de Asuntos Exteriores ha recibido hoy en audiencia diplomática a los embajadores de Alemania, Inglaterra, Portugal e Italia. Fue también cumplimentado por el arzobispo de Zaragoza, doctor Domenech y por el ex ministro y consejero nacional, don Pedro González Bueno.—Cifra.

El departamento de prensa de la embajada del Reich envió a los periódicos la traducción francesa de la carta del Führer, pero Daladier impidió que la prensa la publicase. En opinión de Flandin, acaso su publicación hubiera salvaguardado la paz.

Termina Flandin diciendo que Daladier exigió de la Cámara créditos, apoyándose en dos falsedades: primera, que el gobierno declaraba que se celebrarían conversaciones entre Londres, París, Roma y Berlín y segunda, que él consultaría de nuevo a la Cámara, en el caso de que se viera precisado a declarar la guerra. Estas promesas no fueron cumplidas.—EFE.

que, a causa de una indisposición, el embajador no pudo efectuar su prevista visita a Baltimore. Su discurso en el banquete de la "Society American Farm", fué leído en su ausencia.

HA MUERTO LORD LOTHIAN

La muerte de Lord Lothian no fué conocida por el público hasta bastantes horas después de haber ocurrido y cuando las radios norteamericanas todavía estaban transmitiendo los comentarios al último discurso del finado.

Una nota de la embajada británica dirigida al departamento de Estado ya decía lo siguiente:

"La embajada de Gran Bretaña en Washington tiene el sentimiento de haber perdido por el fallecimiento de Lord Lothian un miembro de su familia. Lord Lothian cayó enfermo en la noche del domingo al lunes y aunque su estado experimentó mejoría el lunes, el martes sufrió una recaída. La causa de la muerte ha sido una infección meningea".

"Después de comunicarse la noticia, los altos cargos diplomáticos celebraron con los médicos una conferencia. Según las últimas informaciones, el departamento de Estado estudia la forma de poner a disposición de la embajada un barco de guerra norteamericano para transportar a Inglaterra el cadáver del diplomático fallecido, a pesar de que la ley de neutralidad prohíbe que las embarcaciones de guerra naveguen por la zona declarada de guerra.—EFE.

DELEGACION REGIONAL TRABAJO

NORMAS sobre jornada TRABAJO

El Ilmo. Sr. Director de Trabajo, me comunica lo siguiente:

"Teniendo conocimiento de la recepción General, de cuestiones planteadas con referencia a la aplicación que debe darse a la reciente resolución de la Presidencia del Gobierno, relativa al horario en oficinas, el caso concreto de jornadas siyas que terminaban con posterioridad a la hora límite fijada en el artículo 13.30, al horario de la mañana para cuya acomodación al plan algunas empresas que se encuentran en este caso, tratan de poner a sus trabajadores el día o dos de la semana reduciendo la diferencia de horario hasta alcanzar el total que en la semana les corresponda por la jornada intensiva tal como hasta ahora se venía aplicando; esta Dirección ha resuelto que las empresas existentes con el carácter de siyas sean respetadas íntegramente en su concepto fundamental de aplicación en un solo período de tiempo para lo cual y conseguir el ahorro de horas que hasta el momento veníanse trabajando, se adelantarán la hora de entrada al establecimiento.

Lo que se hace público para el general conocimiento y estricte cumplimiento.